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Pouzité podklady :

CSN 73 0035 (1988) — Zatizeni stavebnich konstrukci
CSN EN 1991 — 1 - 3 /2005 — ZatiZeni snéhem

+ zména Z1 / 2006 — nova mapa
CSN 73 1201 (1988) — Navrhovani betonovych konstrukei
CSN 73 1001 (1988) — Zakladova ptda pod plodnymi zéklady
CSN 73 0037 (1992) — Zemni tlak na stavebni konstrukce
Geologické priizkumy provedené v Kinského zahradé

Geotechnicky pruzkum staveni§té 03.2008

Zatizeni :

1. NP uzitné zatizeni 3,0 kN/m?

Materialy :

Zelezobeton — beton B20, Ocel 10 505 - R
Bednici dilce $. 300 a 250 mm

Konstrukéni ocel S235

Upozornéni :

Vzhledem ke slozitym zakladovym pomé&rim je pfi zahajeni VYkOpOVYCh praci nutno

pfizvat geologa.
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